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Vážení spoluobčané, 

Držíte v rukou druhé letošní číslo našeho zpravodaje. Rok 2023 se 
blíží do své druhé poloviny a tak mi dovolte, abych krátce popsal 
tu končící, první polovinu. Po zimě si užíváme jara, příroda nám 

ukazuje svoji pestrost a rozmanitost. Pro pracovníky úřadu to ovšem také znamená 
období úklidu veřejných ploch, sekání trávy. Držím jim palce, aby se jim dařilo své 
úkoly plnit a všechny naše místní části byly upravené. 
I v letošním roce se realizuje množství investičních akcí, oprav i udržovacích 
činností. Největší, jak podle objemu, tak i podle délky trvání, je akce spočívající 
v úpravách vnitřních prostor bývalého nákupního střediska. Práce zde jsou v plném 
proudu, probíhají podle harmonogramu.   
V měsíci červnu běží lhůta pro podávaní nabídek na koupi stavebních pozemků 
v připravené zóně v Jiráskově ulici. Doufám, že i přes nepříliš ideální podmínky 
týkající se dostupnosti stavebních materiálů i vhodného financování se bude dařit 
pozemky prodávat a vytvářet další možnosti rozvoje Černošína.  
Kromě těchto dvou významných akcí probíhají samozřejmě i další, rozsahem sice 
menší, ale také důležité. V létě bychom měli postavit a zprovoznit nové dětské 
hřiště u cyklookruhu, pod bývalou pilou. Na vybudování hřiště se povedlo získat 
dotaci z prostředků Ministerstva pro místní rozvoj. 
Probíhají akce spojené s vodovodní a kanalizační sítí. Na vodojemu v Černošíně byl 
instalován zákaloměr, na čističce vyměněny aerační elementy. Pokračují práce 
vedoucí ke zprovoznění nových vrtů v Ostrovcích a Krásném Údolí. Ve Víchově bude 
provedena výměna veřejného osvětlení za energeticky úspornější prvky. 
V prvním pololetí se uskutečnilo i mnoho akcí na poli kultury. Uspořádali jsme 
tradiční akce jako městský ples, pouť sv. Jiří, dětský den. Na těchto akcích jsme 
zaznamenali velký počet účastníků, což nás těší. Opět se rozběhl cyklus zábavných 
i poučných přednášek cyklu Akademie III. věku. Kulturní program připravuje i naše 
muzeum a městská knihovna. Všem, těm, kteří se na přípravě podílejí, i těm, kteří 
se jich účastní, bych chtěl poděkovat. 
Jednu významnou akci plánujeme na sobotu 2. září. V tento den oslavíme  
150. výročí povýšení Černošína na město. Oslavy se budou odehrávat na dolním 
náměstí, připravuje se bohatý kulturní program a uspořádáme i slavnostní průvod 
městem. Dovolil bych si již nyní jménem města i jménem svým všechny na tuto 
oslavu pozvat, rád se tam s Vámi potkám. 
Na závěr přeji Všem hodně úspěchů, báječné prožití prázdninových dní, načerpání 
nových sil, zážitků.  

     Ing. Vladimír Krejča 
 starosta města  
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SPOZ 

ŽIVOTNÍ JUBILEA 
ČERVEN - ZÁŘÍ 2023 

 
Josef ROZHOŇ 
Jana SAKOVÁ 

Irena SCHAMBERGEROVÁ 
Josef VÁŇA 

Jarmila SMĚŠNÁ 
Milada GREGOROVÁ 

Miloslav BALÁK 
Jitka ČERNÁ 

Jaroslava VONDRAŠOVÁ 
Věra BUDKOVÁ 

Milan OROS 
Pavel TVRDÝ 

 
Všem jubilantům blahopřejeme a do dalších let 

přejeme hodně štěstí, zdraví a spokojenosti 
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Jarní beseda se seniory 
 
Dne 17. 5. 2023 proběhlo setkání se seniory, jako první vystoupily dětičky z MŠ 
Černošín s krásným programem, na jehož konci zapojily i přítomné babičky  
a maminky. Na závěr předaly přítomným krásné květinky, které samy vyrobily. Poté 
následovalo slovo starosty Ing. Vladimíra Krejči. Každá žena byla přivítána kytičkou, 
proběhlo i malé občerstvení. K tanci a poslechu zahrál pan Jan Schimmer. 

                                                                                                                                                                                                                                
Eva Klusáčková 

předsedkyně SPOZ 
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„STŘÍPKY“ Z NAŠÍ  EVIDENCE OBYVATEL, KTERÉ BY VÁS 
MOHLY ZAJÍMAT … 
 
Průměrný věk obyvatel je u „nás“ 43 let (z počtu 1125) 

Počty obyvatel v jednotlivých částech obce: 
Černošín  892 
Krásné Údolí  40 
Lažany   11 
Ostrovce  29 
Pytlov   26 
Třebel   31 
Víchov   90 
Záhoří   6 
 

Nejčastější jména: 
Pavel   33 
Marie   30 
Hana   28 
Jan   28 
Miroslav                  28 
Jiří   27 
Petr   27 
Jana   24 
Eva   21 
Josef   21 
Martin   20  
 

Údaje jsou zpracovány ke dni 6. 6. 2023 
Jana Marková, evidence obyvatel 
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Prodej stavebních parcel v lokalitě Jiráskova ulice – II.etapa 
 
Zastupitelstvo města na svém zasedání č. 7 dne 18.5.2023 schválilo „Pravidla pro 
prodej pozemků (stavebních parcel) v lokalitě Jiráskova ulice II. etapa ve městě 
Černošín“ a vyhlášení záměru prodeje pozemkových parcel v k.ú. Černošín 
v souladu se schválenými Pravidly pro prodej pozemků (stavebních parcel) 
v lokalitě Jiráskova ulice II. etapa ve městě Černošín“. 
Informace k prodeji a schválené podmínky a formuláře najdete na úřední desce 
města a na https://www.cernosin.cz/mesto/aktuality/pravidla-pro-prodej-
pozemku-stavebnich-parcel-v-lokalite-jiraskova-ulice-ii-etapa-ve-meste-cernosin-
1185cs.html  
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Záměr pronájmu prostoru sloužícího k podnikání – restaurace  
Vlčák 

 
 

 

 
 
 

Hana Merglová 
 za město Černošín 
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Nová místní úprava provozu ulice Lipová 
 
Městský úřad ve Stříbře, odbor výstavby a územního plánování vydal veřejnou 
vyhlášku stanovující místní úpravu provozu na místní komunikaci v Lipové ulici. Byly 
osazeny dvě nové dopravní značky a také dopravní zrcadlo. Důvodem tohoto 
opatření je zajištění bezpečnosti silničního provozu i bezpečnosti chodců v blízkosti 
čerpací stanice. Dopravní značky Hlavní pozemní komunikace a Stůj, dej přednost 
v jízdě jednoznačně řeší provoz v Lipové ulici. Instalací dopravního zrcadla došlo  
ke zlepšení rozhledových parametrů při vyjíždění ze slepého ramene Lipové ulice. 
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Investice 2023 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kaplička ve Víchově v novém 

kabátku 

 
 
 

Probíhající rekonstrukce vnitřních prostor Multifunkčního centra Černošín 
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Informace pro občany o odpadovém hospodářství  

Skutečné náklady města Černošín na sběr a svoz odpadů za rok 2022 

 
Vyprodukovaný odpad ve městě v roce 2022 

Zaolejovaná voda z odlučovačů oleje (130507) 0,01200 t 

Jiné emulze (130802) 0,13900 t 

Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek (150110) 0,30000 t 

Nemrznoucí kapaliny obsahující nebezpečné látky 
(160114) 

0,00300 t 

Beton (170101) 8,19000 t 

Cihly (170102) 16,00000 t 

Tašky a keramické výrobky (170103) 0,59000 t 

Směsné stavební a demoliční odpady (170904) 2,65000 t 

Papír a lepenka (200101) 20,73200 t 

Sklo (200102) 11,53000 t 

Oděvy (200110) 0,48000 t 

Rozpouštědla (200113) 0,00240 t 

Kyseliny (200114) 0,01400 t 

Pesticidy (200119) 0,00120 t  

Jedlý olej a tuk (200125) 0,09100 t 

Olej a tuk (200126) 0,07209 t 

Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsahující 
nebezpečné látky (200127) 

0,18600 t 

Jiná nepoužitelná léčiva (200132) 0,00020 t 

Celkové náklady na systém shromažďování  2.020.303,- Kč 

Poplatky občanů 401.450,- Kč 

Přijaté platby za výkup tříděného odpadu 280.968,- Kč 

  

Náklady města Černošín 1.337.885,- Kč 

  

Osoby přihlášené k 31. 12. 2022 1129 

Cizinci 117 

Stavby, v nichž není hlášena žádná fyzická osoba 274 

Celkem 1520 

  

Částka na jednoho poplatníka za rok 2022 dle nákladů 
obce  

880,- Kč 
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Dřevo (200138) 22,67500 t 

Plasty (200139) 31,05600 t 

Kovy (200140) 5,56000 t 

Biologicky rozložitelný odpad (200201) 202,33540 t  

Směsný komunální odpad (200301) 252,63790 t 

Objemný odpad (200307) 56,13000 t 

  

celkem 631,38719 t 

 
 
 

Připomínáme 
Termín splatnosti poplatku za komunální odpad je 30. 6. 2023 (dle OZV č. 1/2021) 
Poplatníkem je fyzická osoba přihlášená ve městě nebo vlastník nemovité věci 
zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není 
přihlášena žádná fyzická osoba a která je umístěna na území města. 
Poplatek je možné uhradit hotově nebo platební kartou v pokladně MěÚ Černošín 
nebo převodem na účet č. 26223704/0600, variabilní symbol 1345, do poznámky 
vždy pro správnou identifikaci platby uvádějte číslo popisné nebo evidenční, 
případně jména, za která je hrazeno. V případě nejasností kontaktujte MěÚ  

e-mailem: urednik@cernosin.cz, či telefonicky: 374692109. 

 

                Alena Pivoňková 

                                                                                     Za MěÚ Černošín  

 
 
 

Třídit odpady má smysl 

Ve třídění odpadů se celorepublikově zlepšujeme. V roce 2022 vytřídil každý Čech 
průměrně 78 kg odpadů (papír, plasty, sklo, nápojové kartony, kovy), 75 % obyvatel 
ČR aktivně třídilo odpady a 81 % obalů bylo recyklováno nebo energeticky využito.  

V našem městě připadá za loňský rok v průměru na každého obyvatele 58,1 kg 
vytříděného odpadu (papír, plasty, sklo, nápojové kartony, kovy). 
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                                                                                                           (zdroj: EKO-KOM, a.s.) 
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JARO V MATEŘSKÉ ŠKOLE 

Čas neúprosně běží a doba letních prázdnin se blíží. Také děti z mateřské školy se 
těší na dny volna strávené u moře, při letních pobytech v Čechách či u babičky  
na venkově. Několik týdnů se nebudou potkávat se svými kamarády ve školce.  
Na prázdniny si s sebou odnesou alespoň vzpomínky na akce, které si tam společně 
užily. 

Se zimou se děti rozloučily vycházkou k potoku, kam symbolicky vhodily první jarní 
den Morenu. Poté na začátku jara navštívili kluci a holčičky kamarády v 1. třídě 
základní školy. Poznali, jak probíhá dopoledne ve velké škole a jaké je čekají 
povinnosti. Školáci jim návštěvu oplatili a s krátkým vystoupením přišli za nimi  
do školky. Při DOPOLEDNI S EKOLOGIÍ se děti dozvěděly mnoho zajímavého  
o přírodě od p.Čechurové, která za nimi přijela z Kladrub. Několik dětí z 2. třídy 
přivítalo písničkami a básničkami nové občánky v Černošíně. Všechny děti ze školky 
si připomněly tradici Velikonoc. Ti starší při dílničce předvedli rodičům, co se naučili 
a s nimi si společně vyrobili jarní dekoraci. Dobrá nálada doprovázela děti obou tříd 
při DOPOLEDNI S ČARODĚJNICEMI. Oblékání do kostýmů, soutěže, tanec a čarování 
přineslo dětem neopakovatelné 
zážitky. Ty si odvezli kluci a holčičky 
také z EKODEPONU. Po zajímavém 
vyprávění p. Pacoly si prohlédli místa, 
která doposud neměli možnost poznat. 
Velmi úspěšná byla i návštěva 
chovatelů papoušků ve školce. Barevní 
ptáčci se tak stali na krátkou dobu 
kamarády našich dětí. SVÁTEK 
MAMINEK si děti připomněly 
besídkami v 1. a 2. třídě. Ti nejmenší si 
při dílničce vyrobili s maminkou 
dekoraci, která jim bude tento den 
připomínat. Ti starší vystoupili s písničkami, básničkami a tanečky na JARNÍM 
SETKÁNÍ SENIORŮ. Nadšeny byly děti i z návštěvy PLANETÁRIA ve školce s pohádkou 
o zvířátkách. Začátkem května jako každým rokem proběhl zápis nových dětí.  
S blížícími se prázdninami navštívily starší děti WEST PARK v Plzni. Přenesly se na 
krátkou dobu do doby pravého amerického západu. Ti mladší využívali hezkého 
počasí k vycházkám za zvířátky. O těch jim přijela vyprávět do školky již podruhé 
p.Čechurová. DEN DĚTÍ oslavili kluci a holčičky na zahradě MŠ hudbou, tancem, 
posezením a malým občerstvením. 
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A co čeká děti před prázdninami? Budou si užívat hezkého počasí vycházkami, 
pobytem na zahradě s novými herními prvky. Při ZAHRADNÍ SLAVNOSTI se rozloučí 
předškoláci za účasti představitelů města a rodičů se školkou. Indiánský týden bude 
pomyslnou tečkou za školním rokem v mateřské škole. 

Přejeme všem dětem a jejich blízkým v klidu a ve zdraví prožité prázdniny, hodně 
sluníčka, zážitků a dobrodružství. 

Zaměstnanci MŠ Černošín 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
 
PŘÍJÍMAČKY 

České školství prochází krizí, neboť ministerstvo a kraje se nedostatečně připravily 
na příchod populačně silných ročníků. Zatímco se v roce 1999 narodilo jen 89 tisíc 
dětí, v roce 2008 už to bylo 119 tisíc dětí. Letos se na čtyřleté obory hlásilo téměř 
90 tisíc dětí, což je o 42 procent více než v roce 2017. 
Většina našich vycházejících žáků se dostala na obory, které si zvolili. Někteří museli 
podat odvolání, neboť přetlak uchazečů byl enormní. Mnozí budou pokračovat ve 
studiu v Plzeňském kraji, někteří zamíří i do větších vzdáleností. Pár jednotlivců se 
rozhodlo ukončit své vzdělávání základní školou. 

NICHOLAS WINTON 

Duben je nejen měsícem Besipu, ale v letošním roce byl časem, kdy se naši žáci 
zúčastnili vzdělávacího pořadu „Nicholas Winton – Síla lidskosti“, který rozšířil 
obzory našich dětí nejen po stránce etické, ale také zahrnoval informace o 
holokaustu a novodobých dějinách České republiky a západní Evropy v období 
II. světové války. 
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ANGLIE 

 
Někteří druhostupňoví žáci 
naší základky využili 
možnosti vycestovat do 
Anglie bez omezení, které 
v posledních letech 
způsobil COVID-19. Na 
putování za kulturním  
a historickým dědictvím 
Anglie jsme se vydali na 

konci dubna. Cesta autobusem 
byla dlouhá, ale většinu jsme 
prospali. Doprovodný program 
začal již během cesty, kdy jsme 
měli možnost vyslechnout 
zajímavosti o místech, kterými 
jsme projížděli. Trénovala se i 
angličtina, zpívalo se a také jsme 
si cestu krátili sledováním filmů. Zažili jsme cestu pod mořem. Tam i zpět jsme jeli 
Eurotunelem, abychom překonali kanál La Manche. 
Navštívili jsme nejen Londýn, ale také univerzitní město Oxford, kde jsme byli 
ubytováni. Dalšími cíli bylo lázeňské město Bath, rodiště Williama Shakespaera 
Stratford apon Avon, kde jsme viděli Shakespearův rodný dům i kostel, kde je 
s rodinou pochován. Velkolepým zážitkem byla návštěva středověkého hradu 
Warwick, kde jsme kromě expozic viděli půlhodinovou show s dravci, takže 
vzdělávací přínos byl i přírodopisný, nejen dějepisný. Zavítali jsme do malebného 
Salisbury se slavnou gotickou katedrálou s nejvyšší věží v celé Anglii. Byli jsme 
ohromeni prehistorickým kultovním místem Stonehenge a při přejezdu k Westbury 
viděli jednoho z největších křídových koní v Anglii. 
V Londýně jsme strávili první a poslední den našeho zájezdu. Viděli jsme katedrálu 
sv. Pavla, pevnost Tower, přešli jsme přes známý Tower Bridge, zažili atmosféru na 
Piccadilly Circus či Leicester Square. Prošli jsme okolo domu, kde bydlel Freddie 
Mercury, nechali se uchvátit krásnou zahradou u Kensingtonského paláce, kde 
hodně času trávila princezna Diana. Třešničkou na dortu byla půlhodinová jízda na 
London Eye, kdy jsme měli možnost pozorovat Londýn z ptačí perspektivy. 
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Deštivé počasí Anglie se nad námi smilovalo a krátký deštík nás osvěžil jen jednou. 
Bylo to skvělé! 

CYKLISTÉ TO ROZJELI 

Každoročně je jaro začátkem Dopravní soutěže mladých cyklistů, na kterou se žáci 
naší školy v průběhu celého školního roku připravují. Na podzim a na jaře, pokud 
nám počasí dovolí, trénujeme na školním dvoře jízdu zručnosti přes různé překážky 
a jízdu na dopravním hřišti podle pravidel silničního provozu (praktická část). To 
jsou dvě nejoblíbenější disciplíny našich cyklistů. V deštivém počasí a v zimě 
převládá teoretická část pravidel – testy, dále zdravověda – praktické poskytování 

první pomoci. Okrajově se věnujeme práci s mapou – soutěžnímu úkolu zvanému 
LABYRINT. Dopravní kroužek navštěvuje na dvacet aktivních členů, ze kterých jsou 
podle věku sestavena dvě družstva (každé družstvo tvoří 2 chlapci a 2 dívky). 
Počátkem května se v Tachově uskutečnilo okresní kolo DSMC. Do soutěže jsme 
vyslali dva týmy v následujícím složení: 
I. kategorie (mladší) – Ondřej Šnejdar, Marek Tancoš, Vanesa Dohová, 

Tereza Zikánová. 
II. kategorie (starší) – Arnošt Schindler, Richard Schindler, Emily Mečlová, 

Laura Špičková. 
Černošínští cyklisté si v tachovském okrese drží dlouhodobě status 
neporazitelnosti. Ani letos tomu nebylo jinak. A tak po dopoledním soutěžním klání 
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vystoupali na příčky nejvyšší s právem reprezentovat okres Tachov v krajském kole 
(22. 5. 2023). 
 
Následovalo 14 dní aktivnější přípravy, neboť na této úrovni soutěže je konkurence 
mnohem silnější a dravější. Několikrát týdně jsme se v odpoledních hodinách 
scházeli, abychom si protrénovali jízdu přes nové překážky, upevnili si dovednosti 
z poskytování první pomoci. Doma jsme samostatně trénovali testy z pravidel 
silničního provozu. Také jsme využili možnosti tréninku na dopravním hřišti v Plzni, 
kde se soutěž tradičně koná. Všechny 
tyto snahy a přípravy se vyplatily. Obě 
naše družstva zvítězila s 39 bodovým 
náskokem před druhými družstvy ze ZŠ 
Blovice a zajistila si tak postup do 
Celostátního finále dopravní soutěže 
mladých cyklistů, které se uskuteční 
19. – 21. 6. 2023 v Mohelnici a 
Zábřehu (Olomoucký kraj). 
Našim reprezentantům přejeme pevné 
nervy a hodně úspěchů v následujícím kole. Zároveň děkujeme všem, kteří nás 
v našem snažení podporují (rodiče, kamarádi, město Černošín …). 
Díky úspěchům našich mladých cyklistů v loňském krajském kole DSMC získala škola 
prostřednictvím města od Plzeňského kraje dotaci na nákup jízdních kol. Náš kolový 
park se tak v květnu rozrostl o 10 nových kousků, které jsou určeny nejen pro velké, 
ale využívat je mohou i ti nejmenší ve škole. 

            
VLČÍ HORA 
V pondělí 22. 5. se žáci druhého stupně ZŠ Černošín vydali na naučnou stezku 
směrem k vrcholu Vlčí hory. Celým dopolednem je kromě vyučujících doprovázela 
paní Veronika Kinkalová, která žákům zprostředkovala krátký výklad týkající se 
rozvoje města Černošín a jeho okolí. Městský úřad ochotně zajistil bezpečné místo 
k opékání vuřtů včetně posezení a drobného občerstvení (pití, oplatka), za což jim 
děti i učitelky moc děkují. 

 
ŠIKOVNÉ RUČIČKY 
Pod šikovnýma ručičkama našich žáků vykvetla řada uměleckých děl, se kterými 
reprezentovali školu v několika výtvarných soutěžích a ulovili také pár cen. Do 
každé soutěže se zapojili výtvarnou technikou, kterou si sami zvolili. Do STŘÍBRSKÉ 
LAMPY se rozhodli Matyáš Veverka a Tereza Zikánová vytvořit společně grafický tisk 
formou dvoutiskového linorytu. Jejich les v západu slunce jim vysloužil první místo 
ve 3. kategorii. Micheal Zimmel, Jan Jungbauer a Mykyta Hnatenko společně 
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vyřezali z kartonu prostorový obraz, doplněný o QR kód s odkazem na jejich lesní 
šumění. Získali tak 3. místo v kategorii prostorové tvorby. Všichni výše uvedení jsou 
žáky 5. ročníku, kterému se v této soutěži zadařilo. 
Do celostátní literárně-výtvarné 
soutěže PŘÍBĚH OBRAZU se 
zapojili především žáci druhého 
stupně naší školy. Tématem 
letošního ročníku bylo české 
výtvarné umění. Z více jak 1 500 
výtvarných děl vybrala porota (po 
více jak 176 hodinách čistého 
času) 46 laureátů z celé České 
republiky. Jedním z oceněných 
v kategorii mimořádného ocenění 
za výtvarnou část byl také žák naší 
školy Michal Daniel se svou linorytovou reprodukcí obrazu Josefa Váchala 
"Fantazie". 
Výtvarná soutěž DARUJ KREV zatím nezná své vítěze. Však jen samotné předání 
prací našich žáků vzbudilo nadšení pro výběr výjimečné umělecké techniky oproti 
jiným odevzdaným dílům. Žáci druhého ročníku společně z keramické hlíny 
vymodelovali srdce z obrysů svých ručiček, ruce se držely společně a v jejich sevření 
byla vždy kapka zapuštěného červeného sklíčka. Na výtvarném kroužku 
vymodelovaly některé děti prostorové ruce a starší žáci poslali prostá srdíčka 
s červeným sklem. Všem budeme držet palce, aby také získali nějaké ocenění. 
Slavnostní vyhlášení spojené s výstavou děl proběhne v Plzni v rámci Rodinného 
dne s Červeným křížem v DEPO2015 2. září 2023. 

NA VZDUCHU! 

Pomalu se nám blíží léto a počasí nás láká ven. Podlehli jsme svodům a vyrazili do 
luk, lesů i na statky. Starší děti vytvářely Land art – umění v krajině. Z různých 
přírodnin tvořily obrazce a mandaly. Mladší děti venku tvořily lodičky z kůry, nebo 
stavěly domečky pro Ferdu mravence či skřítky. Vyrážíme ven také s výtvarnými 
deskami, tužkou a rudkou, abychom trénovali umělecké oko. Kreslíme zvířátka 
nejen podle obrázků, ale podle skutečnosti. Na jaře některé děti mohly kreslit  
a naživo vidět jehňátka u paní Vališové. Jiní kreslili koně u pana Plincelnera  
a dokonce pštrosa u paní Svobodové! Tímto jim moc děkujeme, že nás vpustili  
k sobě domů, aby si děti mohly zvířátka prohlédnout a nakreslit . 
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SDH 
 
Vážení spoluobčané, 
 
letošní jaro bylo chladné a počasí nám nepřálo, konečně je příroda v plném 
rozkvětu. I pro hasiče byla opravdu dlouhá a nemohli jsme s dětmi ven. A naše 
hasičská sezóna je v plném proudu. 
Zahájena byla první soutěží v požárním útoku ve Stráži, ze které si naše oba týmy 
mladší a starší děti dovezly druhá místa. Velkým překvapením bylo množství 
soutěžních družstev, které v letošním roce soutěží (okolo 20-25 týmů). 
O týden později proběhla postupová soutěž Plamen. První část soutěže už děti 
běžely na podzim loňského roku. V jarním kole bylo mnoho nováčků, protože několik 
dětí v této kategorii vzhledem k věku nemohou soutěžit. I přes to se naše děti 
umístily na krásném 3. místě. 
Nyní náš čeká spousta soutěží, téměř každou sobotu jsme s dětmi na závodech. 
Největším úspěchem je zatím 1. místo mladších v Boru u Tachova. Letošní výsledky 
jsou jako na houpačce, jednou jsme nahoře a jednou dole. Jejich úspěchy  
i neúspěchy můžete sledovat na Facebooku „Mladí hasiči SDH Černošín“.  Nové děti, 
nově postavené týmy. Jsme na začátku a děti se potřebují sehrát. Přesto jim nechybí 
bojový duch a úsměv na tváři. Někdy uroní i slzičku, ale i ta slzička k tomu patří. 
24. června bude na hřišti TJ Sokol Černošín probíhat domácí soutěž mladých hasičů 
v požárním útoku. Byli bychom rádi, kdybyste přišli podpořit naše děti.  
 
A 30. 6. odjíždíme s dětmi na soustředění 
do kempu Zvíkov. 
     
Rádi uvítáme děti, které by se chtěly  
k nám přidat. Omezen je pouze věk  
od 6-ti let. Nábor dětí není závislý na 
školním roce. Každé pondělí se můžete 
přijít podívat na trénink, který je na 
tartanovém víceúčelovém hřišti. 
      
Naším novým úspěchem je nově založený 
tým žen. Je složen z dorostenek, které 
doplňují ženy a muži, snažíme se dát 
dohromady i tým mužů což se nám zatím 
nedaří. Tým se účastnil dvou závodů a  
z obou závodů si dovezl 1.místo. Jsme 
hrdí na to, že dorostenky jsou schopné 
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konkurovat dospělým. Děkujeme TJ Sokol Černošín, který nám umožnil trénovat na 
hřišti. Tartanové hřiště je pro dospělé příliš krátké. 
 
Blíží se čas dovolených a my Vám přejeme krásné a slunečné počasí. 
 

Za vedoucí mládeže Iveta Šnejdarová 
 
 
 

TJ SOKOL 
 
Zdravím fanoušky černošínského fotbalu. Jarní  část sezóny okresního přeboru 
mužů se nám blíží ke svému konci. 10.06.2023 jsme odehráli poslední vítězný zápas, 
proti Chodové Plané. Celkově jsme se umístili na 2. místě v tabulce okresního 
přeboru. Po té nás čeká tak měsíční pauza a pak začne již obvyklá letní příprava, 
kterou budeme pro další ročník potřebovat, abychom se drželi opět na příčkách 
nejvyšších. 
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Turnaj na domácí půdě - naši nejmladší fotbalisté 
za TJ SOKOL Černošín 

Radek Drozda 
 
 

Připravujeme:  
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KOLOTOČ PRO VÍTEČEK 

Jak se moderní společnost vyvíjí a jednotlivce s fyzickým či 
mentálním postižením už neodděluje od »normální  
a zdravé« populace, budujeme také v našem Středisku 
sociálních služeb Víteček v Černošíně hřiště určené dětem 
rozdílných schopností. Tedy i těm, které jsou fyzicky méně 

zdatné než jejich vrstevníci, nebo dokonce dětem se zdravotním handicapem.  
Do takto pojatého 
integrovaného sportoviště 
osazujeme bezpečné a 
bezbariérové herní prvky 
vhodné i pro děti  
s postižením. Hřiště 
budujeme tak, aby nebylo 
obtížně přístupné  
a umožňovalo snadný a 
bezpečný pohyb po celé 
ploše a na všech herních 
sestavách. 
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S dětmi také pravidelně navštěvujeme dětská hřiště v okolních obcích, zejména 
v Černošíně a v lesoparku v Konstantinových Lázních. Z těchto výletů vzešel od dětí 
požadavek na vybudování kolotoče, který dosud na našem hřišti scházel a jak jinak 
– než rovnou i pro vozíčkáře. Tato snaha získala podporu Nadace ČEZ, díky jejímuž 
150.000,- Kč příspěvku a práci mnoha dobrovolníků mohl kolotoč vzniknout. Zde se 
mohou „točit“ (a tím i skupinově relaxovat) děti fyzicky zdravé, děti hendikepované 
i děti upoutané na kolečkové křeslo. Kamarádi, personál i rodiče proto Nadaci ČEZ 
i všem dobrovolníkům děkují. 

Za Středisko Víteček 
Ing. Jiří Kalista 

 
 

KRÁSNÝ POZDRAV Z KRÁSNÉHO ÚDOLÍ 
 
Drazí spoluobčané, v Krásném Údolí se žije krásně až na problémy s pitnou vodou, 
které se dlouhodobě řeší a budeme doufat, že nový vrt bude mít vodu kvalitnější  
a hlavně hodně. 

Pálili jsme čarodějnice, 
kde to samozřejmě 
roztočili naši nejmenší 
a poté převzali 
zodpovědnost otcové, 
matky a hlídaly májku 
až do rána bílého. 
Kácení máje proběhlo 
jako vždy bez újmy na 
zdraví, s dobrým 
pivem a opečenou 
klobáskou. 
A na co se můžeme 
společně těšit  
26. 8. 2023?  Letní 
Slavnost 2023. 

Odpoledne bude zahájeno Mší v naší kapličce ve 13hod. 30 min a od 14 hodin  
v Šontál parku vystoupí band ST Johny a následovat bude DOA Rock, občerstvení  
a workshopy pro děti by měly také být. Možná bude i pěna SDH.  
 

Díky vám a krásné letní dny přeje                            
,,Spolek Za Krásné Údolí“  V. Myška 
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KULTURA 
 
Vážení čtenáři, 
 
čtvrtletí uteklo jako voda a Vy v rukou držíte další vydání našeho zpravodaje. 
Za celou komisi kultury bych Vám chtěl velice poděkovat. 
Váš zájem o naše akce je neuvěřitelný - vysoká návštěvnost, dobrá nálada a úsměvy 
na Vašich tvářích nás velmi motivují k vytváření dalších akcí, ať už pro dospělé, tak 
pro ty nejmenší. 
Velké poděkování patří vedení města a technické četě za podporu. 
Děkujeme i RN PRODUKCI (Richardu Nedvědovi), která zajišťuje skvělé světelné 
a zvukové podmínky. 
Tento rok máme velmi nabitý, máme za sebou Novoroční výšlap na Vlčí horu, 
talkshow Otázky Tondy Procházky, městský ples, divadelní představení divadelního 
spolku DIVOCH ze Stříbra, Bílou vlčí stopou, tradiční pouť sv. Jiří, dále také vydařený 
dětský den - děkujeme všem dobrovolníkům, kteří nám pomohli při samotné 
organizaci, Policii ČR, záchranné službě ROYAL RANGERS a spolku ČERNOŠÍNSKÉ 
ŽENY za výborné perníčky a spolupráci. 
 
 

Do konce roku máme také plno a rádi bychom Vás pozvali 
na nadcházející akce: 
 
23. června - Svatojánský večer na zřícenině hradu Volfštejn 
2. září – Oslavy: Černošín 150 let městem 
16. listopadu - Lampionový průvod 
1. prosince – Vánoční koncert zpěvačky Moniky Absolonové v kostele sv. Jiří 
3. prosince – Rozsvícení vánočního stromu 
 
Děkujeme za Vaši přízeň a budeme se těšit na dalších akcích. 
 
Přeji Vám krásné léto, užijte si teplé letní dny, hlavně ve zdraví! 
 
 

Za kulturní komisi města Černošín – David Zušťák 
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MUZEUM 
 
Kdo by neměl rád obrazy a svatby? 
 
Milí čtenáři,  
opět pro vás píši nové zprávy z muzea. Každý čtvrtrok přinese mnoho novinek, ale 
je toho tolik, že se mi to do jedné stránky nevejde. A tak zase stručně. Nejdříve bych 
chtěla poslat poděkování, pan Jaromír Lajbl nám přinesl další krásné exponáty do 
muzea, které obohatí naši muzejní sbírku. Děkujeme! Další dík patří firmě EMZ 
Hanauer, která věnovala pro účely města, muzea a knihovny velkou obrazovku.  
Tu časem jistě oceníte při některé z připravovaných přednášek. 
S potěšením také mohu říci, že se v našem muzeu sešla velmi početná rodina 
Semerádových, někteří přijeli opravdu z velké dálky. Právě pro ně paní Ivana 
Ptáková zajistila nejen prohlídku, ale také přednášku o historii i novinkách města 
Černošína. Té se ujal, jak jinak, Miroslav Cvrk. 
V květnu a červnu jste mohli ocenit krásné realistické obrazy pana Karla Šimůnka, 
dokonce se tak líbily, že se jich několik prodalo a budou zdobit domácnosti nejen 
na Tachovsku.  

Další výstava, která bude 
zahájena 28. června v 17 
hodin v černošínském 
muzeu, nese název 
VDÁVÁME SE, ŽENÍME 
SE. Podílí se na ní dvě 
ženy, paní Monika Sladká 
nám ochotně zapůjčila 
sbírku svatebních ozná-
mení a paní Jarmila 
Straková nám zase ukáže 
krásné svatební šaty  
a různé doplňky. Určitě se 
přijďte podívat! 

A hned při této pozvánce doplním, v měsíci červenci a srpnu se dostanete do muzea 
denně, kromě pondělků. Když nebude služba v muzeu, vyzvednete si pracovnici  
v Infocentru na Motorestem Vlčák. 
Co dodat? Vždy vás tu rádi uvidíme, máme nové prospekty a také spoustu 
dárkového zboží.  

Těším se na každého z vás!            
Krásné letní dny přeje Martina Sihelská 
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Zpravodaj města Černošín 

Zpravodaj vychází jako čtvrtletník. Tištěné periodikum je poskytováno bezplatně. 
Elektronická podoba zpravodaje je zveřejňována na internetových stránkách 

města. Příspěvky vyjadřují názor přispěvatelů, nikoli názor rady. Redakční rada 
neověřuje fakta uvedená v autorských příspěvcích. Redakce si vyhrazuje právo  

na neuveřejnění příspěvků. Úprava či krácení příspěvku bude před uveřejněním 
konzultována s autorem. Ve zpravodaji nebudou uveřejněny příspěvky,  

které jsou v rozporu s platnými zákony ČR,  
Listinou základních práv a svobod nebo dobrými mravy. 
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Uzávěrka dalšího čísla zpravodaje je  15. 09. 2023. Své příspěvky zasílejte  
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